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令和５年度 第６回白井市市民活動推進委員会（全体会）会議録 

 

１.開催日時 令和６年３月４日（月）午後１時３０分～２時３０分 

２.開催場所 白井市役所本庁舎２階 災害対策室２・３ 

３.出 席 者 関口宏聡委員、出川真也委員、鈴木清孝委員、近藤健司委員、赤間賢二委

員、成田秀雄委員、大田茂子委員、富澤賢司委員、木下新治委員、篠原美

保委員（名簿順） 

４.欠 席 者 菊池由紀子委員、髙城久美子委員 

５.事 務 局 岡田部長、内藤課長、石田係長、高橋主事 

       しろい市民まちづくりサポートセンター 渡辺センター長 

６.傍 聴 者 なし 

７.議  事 

（１）市民活動推進委員会の役割について 

（２）委員長・副委員長の選出について 

（３）市民団体活動支援補助金について 

その他 

（１）まちサポの取り組みについて（２月２５日開催イベント） 

（２）今後の会議日程について 

８．会議概要 

（１）市民活動推進委員会の役割について 

 〔事務局説明〕 

質疑なし。 

 

（２）委員長・副委員長の選出について 

○事務局 

それでは、議事の（２）委員長・副委員長の選出についてでございます。 

白井市附属機関条例において、委員長及び副委員長は委員の互選により定めると規定を

しておりますので、委員長、副委員長を選出したいと思います。 

まずは、委員長の選出をさせていただければと思います。 

どなたか、自薦または他薦によりご意見等ございますでしょうか。 

○●委員 

自薦の方がいらっしゃらないようですので、前期、とても素晴らしく役目を担ってくだ

さいました、関口様を委員長に推薦したいと思います。 

もしやっていただけるのであれば、出川様に副委員長を引き続き受けていただければと

思います。いかがでしょうか。 
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○事務局 

他の委員の方、よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

そうしましたら、もう一気に2人決まってしまいました。 

関口様を委員長に、出川様を引き続き副委員長に選出をさせていただきたいと思います。 

では、よろしければ拍手をお願いします。 

○関口委員 

ありがとうございます。頑張ります。 

○事務局 

ありがとうございました。そうしましたら、関口様におかれましては席の方をご移動い

ただければと思います。 

では、改めて委員長となりました、関口委員長、一言ご挨拶いただければと思います。 

○委員長 

はい。改めまして皆様こんにちは。関口です。 

委員長の方、引き続き推薦していただきましてありがとうございます。 

先ほどもフライング気味に言ってしまったんですけど、この会議、私も毎回楽しみで、

基本的に自治体の各種委員会というのはいろんなカラーがあって、皆さんもいろんな委

員会とか審議会とか出られる方もいるかもしれないですけど、中には本当に粛々と進ん

でいく会議もあると思うんですが、これは先ほど市長も帰り際に自由にというお墨付き

もいただきましたので、もちろんあまり無責任な発言は良くないんですけども、皆さん

の本当に思っていらっしゃることを自由にご発言いただいて、事務局の方々、まちサポ

さんも含めてなるべく委員から出た意見を何とか実現できないかというふうに汗水を垂

らして頑張っていただいていますので、そこは是非事務局の方も信頼していただいてご

発言いただければと思っております。出川さんも一言ですかね。 

○事務局 

そうですね。よろしければ出川さんも一言お願いします。 

○出川委員 

皆さんまた微力を尽くしたいと思いますので、また引き続きよろしくお願いします。 

ありがとうございます。 

○委員長 

ありがとうございます。 

改めてもう一度お話いただいた点でもあるんですけど、自由にご発言いただいて、議事

録等は一回確認も入りますし、委員長だけ誰が言ったかということは特定されるんです

よ。委員長の発言として。皆様の発言は個々どんな発言を誰がやったかというのは特定

されませんので、そこはご安心ください。 

もし修正したいものがあれば、議事録の確認時に修正していただいて大丈夫です。 
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（３）市民団体活動支援補助金について 

〔事務局説明〕 

  質疑なし。 

 

その他 

（１）まちサポの取り組みについて（２月２５日開催イベント） 

〔事務局説明〕 

  質疑なし。 

 

（２）今後の会議日程について 

〔事務局説明〕 

  質疑なし。 

 


